13 3a4a4a

1) PeunTe ypasHeHve 6 cos? z + 5\/§Sinm +2=0.

2) PelunTe ypaBHeHMe COS 2 + \/Qcos(% =+ :I:) +1.=0.
3) PelunTe ypaBHeHMe COS 22 + \/gcos(% — :1:) G 2=,

3
4) Pewunte ypasHeHue 4 cos? = + sin (7‘” — m) —-5=0.

5) Pewunte ypasHeHue 2 cos? & + Zﬁsin(g — m) +1=0.

6) PelunTe ypasHeHne 2 cos? = + \/gsin 224+ 1 =0.
7) PelwunTe ypaBHeHue 8 sin® z — 24/3 cos(g — :{:) -9=0.

8) PelunTe ypaBHeHue 2sin® z — 2v/2cosz +1=0.

9) PelunTe ypaBHeHNE 2sin® z + 3\/3 sin(g o :I:) +4=0.
. [ 3
10) Peluunte ypaBHeHue 2 cos?x + \/gsm (? + :c) +1=0.

11) PewuuTe ypaBHeHue 2 sin’ x + Sﬁsin(% — :c) —4=0.

12) Pelune ypaBHeHue cos 2z + sin® z = 0,25.



14 3apa4va

1) B npaBunbHON TpeyronbHo nupammnge SABC cTopoHa ocHoBaHUs paBHa 6, a 6okoBoe pebpo SA paBHO
7. Toukn M n N npuHagnexat pebpam AB 1 SC cootBeTcTBEHHO, Npnyem AM:BM=SN:CN=5:1. MnockocTb &
cogepxuT npsamyto MN 1 napannensHa pebpy SA.

a) lokaxuTe, 4TO NIOCKOCTb &x NapannenbHa pebpy BC.

6) Hainante pacctosiHn oT Touku C 40 NA0CKOCTH Q.

2) AaHa npaBunbHas YeTbipéxyronbHas nupamnga SABCD c BepwinHon S. AB=3, SA=6. Touka K nexuT Ha
SC. SK:KC=1:2. MnockocTb alpha npoxoanT Yyepes Touky K n napannensHa naockoctu SAD.

a) flokaxuTe, uTo ceyeHune nupamuasl SABCD nnockoctbio alpha siBnseTca paBHobeapeHHOM
Tpaneunei.

6) Haignte 06 bEM NMpaMnibl, OCHOBaHMEM KOTOPOU ABASETCA 3TO CeYEeHMEe 1 BEPLUMHON S.

3) B npaBunbHOM TpeyronbHo nupamunge SABC cTopoHa 0CHOBaHWSA paBHa 3, a 6okoBoe pebpo SA paBHO
4, Toukn M n K npnHagnexat pebpam SC n AB cootBetcTBeHHO, npnyem AK:KB=SM:MC=1:2. lNnockocTb &
cozepxut npsamyro MK v napannensHa pebpy BC.

a) lokaxunTe, YTO NIOCKOCTb (¢ NapannensHa pebpy SA.

6) HalignTe paccTosiHM OT TOYKM A 0 MJI0CKOCTU O.



15 3agaua
1) PewwTe HepasenTceo log1(18 — 9z) < log1(z? — 6z + 8) + log1(z + 2).
3 3 3

2) PewwuTe HepaserTcso log, (10 — 10z) < logl[]“,)(:n2 — 5z + 4) + logy (= + 3).
3) Pewwmte HepaseHTcBo log, (24 — 12z) < logy(z? — Tz + 10) + logy(x + 3).

4) Pewwmte HepaseHTcBo log, (14 — 14x) > log, (2% — 5z — 14) + log,(x + 5).

5) Pelwmte HepaseHTceo log, (16 — 16x) < logy(z? — 3z + 2) + log,(x + 6).

6) PelunTe HepaseHTCBo log, (14 — 14z) < log,(z? 4 5z — 4) + log,(z — 5).

7) Pewmte HepasenTcso log , (6 — 6z) < log, ,(z? — 4z + 3) + log , (= + 4).

8) PeunTe HepaseHTcBo logs (108 — 36x) > logg(x? — 11z + 24) + log,(z + 4).
9) PewumTe HepaseHTcBO log, ;(18 — 18z) < loguiﬁ(m2 — 6z + 5) 4 log ¢(z 4 4).
10) PewnTe HepaseHTcBo log, (9 — 9z) > log, (m2 — 3z 4 2) + log,(z + 4).

11) PewunTe HepaseHTcBo log, (25 — 25z) > log, (z2? — 4z + 3) + log,(z + 7).
12) Pewwmte HepaseHTcBo log, (6 — 6z) > log, (22 — 5z + 4) — log,(z + 3).

13) Pewuute HepaBeHTCBO log, (4 — 4z) > log, (m2 — 4z + 3) + log,(z + 2).



16 3afa4a

1) Touka O - LUeHTp BNUcaHHOW B TpeyronbHuMK ABC okpyxxHocTu. Jlyd BO nepecekaeT onmcaHHy
OKPYXHOCTb B TOYKe P.

a) flokaxwure, yto yron POC paseH yrny PCO.

6) Haiaute nnowaab TpeyronsHuka APC, ecnu paguy onvcaHHoW okono ABC OKPY>XXHOCTU paBeH 4, a yron
ABC paseH 120°.

» PewieHne

2) TpeyronsHuk ABC ocTtpoyroibHbi, BH - BeicoTa. lMpogonxeHne BH nepecekaeTt onncaHHyo 0KoIo
3TOro TpeyrosibHuKa oKpy>XHOoCTb B Touke K. BN - gnameTp onucaHHown okono ABC okpyXHOCTW.

a) AokaxwuTe, yto AN=CK.

6) Ecnm 3HaeTe, YTO 66110 B 3TOM MNYHKTE, HANVLLWTE B KOMMEHTapusX.

» PewieHue

3) Touka O - LeHTp BNuUcaHHOW B TpeyronbHuMK ABC okpyxxHocTu. Jlyd BO nepecekaeT onncaHHy
OKPYXHOCTb B TOYKe P.

a) AokaxwuTte, uto PO=PC.

6) ? (HanMw1Te B KOMMEHTAX, ecnv 3HaeTe)



17 3apadya

1) B vitone nnaHUpyeTcs B3ATb KPeAMT B 6aHKe Ha CyMMYy 6 MAIH py6eii Ha cpok 15 neT. YaioBus ero
BO3BpaTa TaKoBbI:

- KaXJAbllh AHBapb AONT BO3PacTaeT Ha r% Mo CPaBHEHMIO C KOHLLOM MPeAbIAyLLEero roaa;

- ¢ deBpans no MHb Kaxzoro roga Hajo BbINAaTUTb YacTb AONTa;

- B MHO1€ KaXA0ro rofja AOAr JOMIKeH bbiTb Ha OAHY U Ty Xe BeIMUYUHY MEHbLLIe A0Jira Ha U0/b
npeAblAyLLero roaa.

HaiguTe r, ecin U3BECTHO, UTO HaMBONLLUNIA FOA0BOM NATEX MO KPeAUTy coctaBmn He 6onee 1,9 MaH
pybneii, a HanMeHbLUWIA - He MeHee 0,5 MnH pybneil.

2) 15 saHBaps NAaHMpyeTcs B3ATb KpeauT B baHKe Ha CyMMY Ha cpok 39 mecsLes. YC10BUS ero Bo3Bpara
TaKoOBbI:

- 1 AHBaps Kaxoro MecsLa AoJr Bo3pacraeT Ha r% no CpaBHEHMIO C KOHLIOM rnpejbiAyLLero Mecaua;

- €O 2-ro No 14-e YnNCNo YNC/I0 KaxXA0ro MecsiLila Heo6XoAMMO BbINAATUTL YacTb AONra;

- 15-ro uncna Kaxaoro Mecsilia JoNr JoKeH bbiTb Ha OAHY U Ty Xe BeNNYMHY MeHblle foara Ha 15-e
YKNCI0 NMpeblyLlero Mecsua.

Halgute r, ecim 3BeCTHO, YTO 06LLasi CyMMa BbInAat Ha 20% 60/bLUe CyMMbl B3ATOM B KpeAUT.



18 3ajau4a

2

2 —4x +a

1) HalianTe BCe 3HaUeHWsA NapameTpa a, NP KOTOPbIX ypaBHeHWe = 0 umeeT poBHO ZBa KOpHS.
bx?2 — bax + a?

3z| -2z -2 —a
2) HailauTe Bce 3HauYeHNs NapaMeTpa @, Npu KOTOpPbIX ypaBHeHMue — 0 vMeeT poBHO ABa KOPHSI.
2 —2r —a
. 2 - 2x 4 a
3) HaliamTe Bce 3Ha4eHUs NnapaMeTpa a, NPy KOTOPbIX ypaBHeHWe 102 3 ;= 0 »meeT POBHO Z1Ba KOPHSI.
T2 — 3ax —a

2 —2x+a2 -4

4) HaligTte BCe 3Ha4YeHMs NapaMeTpa a, NPy KOTOPbIX ypaBHeHMWe > = 0 nmeeT poBHO ABa KOPHSI.
x2 —a
y |4z — 15| + 2a — 15
5) HainguTe Bce 3Ha4YeHWUs NapameTpa @, NMpy KOTOPbIX ypaBHeHMe = 0 vimeeT poBHO ABa KOpHSI.
z2 — 10z + a2
5 z? — 2z + a? — 4a
6) HainguTe Bce 3Ha4YeHWUA NapameTpa a, Mpy KOTOPbIX ypaBHeHUe = = 0 meeT poBHO ABa KOpPHSI.
x? —a
. dz| —z -3 —a
7) HaliguTe Bce 3HaYeHUs NapaMeTpa a, NPy KOTOPbIX ypaBHeHWe > = 0 nmeeT poBHO ABa KOPHSI.
2 —r—a
5 22 —4r +a
8) HailguTe BCe 3HaUYEHWUA NapaMeTpa a, NPy KOTOPbIX ypaBHeHMe = 0 UMeeT poBHO ABa KOPHS.

z2 — ax + a?

5 2 — 62 + a? + 2a
9) HalignTe BCe 3Ha4YeHWA NapamMeTpa @, NPy KOTOPbIX YpaBHEHME 92 = 0 nmeeT poBHO ABa KOPHS.
T2 —ar —a




19 3apauya

1) flaHa nocnepoBaTensHOCTb M3 100 HaTypanbHbIX YNCEN, KaXA0€ N3 KOTOPbIX, HadKHasa co BToporo, 1nbo B ABa pasa
6onblue npegbiayLiero, 1M6o Ha 98 MeHbLLe.

a) MoxeT nu nocnefoBaTe/IbHOCTb COCTOATL U3 5 pa3nnyHbIX Ynucen?

6) Kakoe MOXeT BbITb @1, €CIN G1g9 = 75.

B) Haliante HanMeHblLee 3HavYeHne HanboNbLLUEro YiaeHa nocaeaoBaTebHOCTH.

2) B kop3uHe nexut 95 ¢ppykToB. CpegHas macca Bcex ¢ppykToB 100 r. CpegHas macca Tex, kotopsble nerye 100 r, 73 rpaMmma.
CpeaHssa macca Tex, kotopble Tsxenee 100 r, 115 rpamm.

a) MoxeT 1 6bITb NOPOBHY $PYKTOB, Macca KOTOPbIX MeHbLue 100 r, n GpyKTOB, Macca KoTopbix 6oabLue 100 r?

6) MoxeT nn 6b1Tb MeHbLUe 10 GpykTOB, Yba Macca paBHa 100 r?

B) Hainante MakcMManbHy Maccy ppykTa B KOpP3uHe.

3) Ectb 40 kapTO4ek KpacHOro v CMHero LseTa. Ha H1UX HanucaHbl HaTypasibHble Yncia. Ha KpacHbIX BCe Yncna pasHble, a Ha
CUHUX Nto6oe Yncno 6onbLue N60oro YNca Ha KpacHbIX. CpesHee apupmeTuyeckoe Bcex yncen 14,5. 3atem, Bce umcna Ha
CMHUX KapTO4Kax YMHOXWAN Ha 3 1 cpeaHee apudMeTUYecKoe BCeX YMcen CTano pasHbiM 41.

a) Morno nm 6biTb 10 KpacHbIX KapTodek?

6) Morno nn 6biTb 4 KpacHble KapTO4YKn?

B) Kakoe HanbonbLuee Yncio Morno 6biTe HANWUCaHO Ha CUHEeN KapTouyke?

4) Ha ctone nexar 50 kapTo4ek. HacTb U3 HUX CUHWE, Apyras - KpacHble. Bce Yncna Ha cMHMX KapToYvkax pasHble, ntoboe
YMCO Ha CMHel KapTouke 6osbLue 11H0ro Yncia Ha KpacHoOM.

a) Morno nn 66iTb poBHO 10 CMHNX KapTO4ek?

6) Morno an 6biTb poBHO 10 KpacHbIX KapTo4vek?

B) Kakoe HavMeHbLlee KONMYecTBO CUHNX KapToveK MOr1o 6biTb?



